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Федеральная  антимонопольная  служба  приняла  к  рассмотрению  жалобу
Воронцова  С.Л.  от  20.02.2023  №  б/н,  направленную  письмом  Московского
УФАС  России  от  21.02.2023  №  НП/8054/23  (вх  №  27290-ЭП/23
от  21.02.2023),  письмом  Санкт-Петербургского  УФАС  России  от  27.02.2023
№  78/3995/23 (вх.  №  28831-ЭП/23 от  27.02.2023),  на  действия  (бездействие)
оператора электронной площадки – АО «РАД» при организации и проведении торгов
по продаже посредством публичного предложения имущества должника ОАО АКБ
«Пробизнесбанк»  (сообщение  в  ЕФРСБ  №  10662543,  лот  №  1)  (далее  –  Торги;
Жалоба).

На заседании Комиссии ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров 03.03.2023 в 14:00 было принято
решение  об  объявлении  перерыва  в  рассмотрении  Жалобы  до  14:00  (МСК)
07.03.2023 по адресу: https://fas5.tconf.rt.ru/c/6108851989.

Инструкция по дистанционному участию: https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.
На  основании  части  15  статьи  18.1  Федерального  закона  от  26.07.2006

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» оператору электронной площадки – АО «РАД»
необходимо  представить  в  срок  до  16:00  (МСК) 07.03.2023 в  ФАС  России
(на адрес электронной почты komissiya_18.1@fas.gov.ru);

–  письменные  пояснения  относительно  соотнесения  действий
Лушниковой А.А. на электронной площадке АО «РАД», расположенной по адресу
в  информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  www.lot-online.ru
(далее  –  сайт  Оператора),  и  возникающей  ошибки  «Для  участия  в  процедуре
по этому направлению продаж требуется обязательная аккредитация на аукционной
площадке. Подать заявление на аккредитацию?» (далее – Ошибка);
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–  документ,  подтверждающий  информацию,  что  причина  возникновения
Ошибки  является  следствием  действий  Лушниковой  А.А.  на  сайте  Оператора
(работа в нескольких вкладках);

–  реестр ошибок, выдаваемых сайтом Оператора в период проведения Торгов.
За  непредставление  или  несвоевременное  представление  сведений

(информации),  а  равно  представление  заведомо  недостоверных  сведений
(информации)  в  антимонопольный  орган  предусмотрена  административная
ответственность  в  соответствии  с  частью  5  статьи  19.8  Кодекса  Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Информация о Жалобе размещена на сайте www.fas.gov.ru.

Начальник Управления контроля строительства и 
природных ресурсов О.С. Корнеев

Исп.Абраамян М.А.
тел.(499) 755-23-23 доб. 088-384
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